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 نمره:

 

 امضاء:

 

 1آزمون فصل      

 مهر

 آموزشگاه 

 شماره كارت: آزمون رياضيات 

 نام: كلاس:   

 نام خانوادگي: تاريخ:    /    /  

 12جمع  نمره:  مدت:      دقيقه نام دبير:

 رديف سئـوالات نمره

متري از سطح زمين رها شده است. پس از هربار برخوردبازمين  30توپي از ارتفاع  1/5

نصف ارتفاع قبلي خودبالا مي آيد حساب كنيد چه مسافتي را تا سومين مرتبه 

 برخورد با زمين طي مي كند؟

 

 

 

1 

 باشد. 96وحاصل ضرب آنها  20پيداكنيدكه حاصل جمع آنهادوعدد طبيعي  1

 

 

 

 

2 

برابر ديگري باشد ، اندازه ي هردو زاويه را  4دوزاويه متمم يكديگرند.اگريكي ازآنها  1/5

 حساب كنيد.

 

 

 

3 

- دستگاه دوچرخه وماشين وجود دارد.اگرتعداد كل چرخ 24دريك پاركينگ تعداد  2

دوچرخه وچندماشين  حساب كنيد دراين پاركينگ چندچرخ باشد،  68هاي آنها 

 ؟وجود دارد

 

 

 

 

 

 

4 



  حل مسئله � 17
 

سه عدد بعدي الگوهاي زير را بنويسيد.  1/5  

 3؛    8؛    13؛    18؛        ؛        ؛                                              الف )  

 

 1؛    4؛     9؛     16؛     25؛        ؛        ؛                                    ب )   

 

5 

)جم را بدست آوريد.(الگو را توضيح دهيدباتوجه به الگوي اعداد زير ، عددچهل وپن 1/5  

 

   7؛    13؛    19؛    25= عدد چهل و پنجم                 ..... ؛                        
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:  بدست آوريد ( از راهبرد مناسبي استفاده كنيد)حاصل جمع زير را   1/5  
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1/5 

 

ته ايم .قيمت يك فتومان پس گر 80تومان داده ايم و  800خودكار  2براي خريد 

 خودكار چند تومان است ؟
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1 )                         

30  2  15⏟  
30

 2  5/7⏟  
15

 75 

 

 عدد اٍلی عدد دٍهی حبصل خوع ًتیدِ 8ٍ  12دٍ عدد  (2

 × 97 96 1 

 × 50 48 2 

 × 35 32 3 

 × 28 24 4 

 × 22 16 6 

  20 12 8 

 

 اٍلی ساٍیِ ساٍیِ دٍهی ثزرسی ٍ آسهبیص     (3

 18 1   20  80  20 80 سیبد  100 

 72 4   15  60  15 60 کن  75 

18  هدوَع 5 90   72  18 72 درست  90 

 

 تعداد دٍچزخِ تعداد هبضیي ثزرسی ٍ آسهبیص رسن ضکل یب حدس ٍ آسهبیص( 4

 12  2  12  4  12 12 سیبد  72 

 14  2  10  4  14 10 درست  68 

 

18 × 

18 × 



 

10 

  3,  8,  13,  18,  23,  28,  32ضدُ                                               الف( پٌح تب، پٌح تب اضبفِ ( 5

                        ة( ّز عدد طجیعی ضزثدر خَدش یب ثِ تزتیت
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8)                                                                                              2  ⎕  80  800 

قیوت خَدکبر                       ثب حدس ٍ آسهبیص :  400       2  400  80  سیبد    880 

قیوت خَدکبر  350       2  350  80  کن    780 

قیوت خَدکبر  370       2  370  80  سیبد    820 

قیوت خَدکبر  360       2  360  80  درست    800 



 اعداد صحيح� 29
 

 نمره:

 

 امضاء:

 

 2آزمون فصل      

 

 مهر آموزشگاه

 شماره كارت: آزمون رياضيات 

 نام: كلاس:   

 نام خانوادگي: تاريخ:    /    /  

 نمره 15بارم : مدت:      دقيقه نام دبير:

 رديف سئـوالات نمره

 درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد : 2

 الف) حاصل ضرب دوعدد صحيح منفي ، عددي مثبت است . 

 ب ) حاصل جمع هرعدد صحيح با صفر برابر صفر است .              

 ج ) قرينه ي هرعدد مثبت از صفر ، بزرگ تر است .                   

 مي باشد.             – 8مساوي   –) + )  -) + )  - 8د ) حاصل ((((

1 

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب كامل كنيد : 2

 الف )بزرگ ترين عدد صحيح منفي  دو رقمي، عدد............مي باشد .

 مي باشد  حاصل ضرب دو عدد صحيح صفر شود، حداقل يكي از آنها........... ب ) اگر

 ) برابر است با............ - 12(  –+ )  12= (  �ج ) حاصل عبارت 

 د ) هر عدد صحيح منفي از هر عدد صحيح مثبت...................است.

 

2 

 درهر يك از پرسش هاي زير، گزينة درست را مشخص كنيد :  2

 +  كدام است ؟ 22و  – 36الف) قرينة جمع دو عدد 

58-                      58+     14 -                         14 + 

درجه تغيير كند ، ميانگين دماي كربلا چه   – 8+  و  26) اگر دماي كربلا بين ب 

 - 9                        + 9+                    18       - 34قدر است ؟   

 كدام است ؟  -)  - 14+  25ج ) حاصل عبارت ( 

  11 -                    11          +        39 -                         39 + 

 ؟ -)  - 40(  + 110 - 50د ) حاصل عبارت  

   20 -     100                       20                          100- 

 

3 

حاصل تفريق رابوسيله محوربه دست آوريد:( ابتدا تفريق را به جمع تبديل كنيد)                                                      2

 ) =8  ( +–  )5 ( +  

 

 

 

4 
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 .را به دست آويدزير حاصل عبارات  3333

             ) =4 -  (÷ )8  ) + ( +20 -            (

 

     ]  =6 –  )18 -  (– 18  [ +× 7 

 

                                                    ) =56 – 36 ) × (4 -   ) + (20 - (  

5 

 درجاي خالي عدد صحيح مناسب بنويسيد . 1

                                                                  24  ) +            = +8 - ( 

 

                                                                  15 -             =-  )6 -   ( 

 

6 

 

 

 

 

 دور اعداد صحيح خط بكشيد :   1
9

4
       ,0        ,1 -       ,5/7      ,    +

18

2
  -         ,185                                                   

 

7 

 

1 
درجه از  8درجه زير صفر و دماي اراك  14مشهد  هواي دمايدريك روز زمستاني 

دماي درجه از اراك گرم تر است.  42دزفول هواي مشهد سرد تر است . دماي 

 شهرهاي اراك و دزفول را به دست آوريد.

 

 

8 

+ 10و حداكثر دماي هواي آن  -6 همداندر يك روز پاييزي حداقل دماي هواي  1

 در اين روز را حساب كنيد. همداندرجه است .ميانگين دماي هواي 
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 درست         ب( وادرست        ج( وادرست        د( درستالف( ( 1

 

 تر د( کًچک        -24ب( صفر        ج(         -11الف( ( 2

 

= 36    22  الف(  ( 3  14  
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14   ج(    25        
11

=  11 

    د(  
+

41  111  51 = 111 

 

4)                                                                    5    8 =   5    8 =  3 

 

 

5)                                                 21    8 ÷   4          
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31

= 7  31 = 211 
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  21    4   36  56 ⏞      

−21

=   21    81 =  61 

 

6)                                    6  9 =  15                                     8  32 =  24  

 

 ,185   
18

 2 
  ,  1  ,1   اعداد صحیح: (7 

 

8)        22  42 = = 8    14        دمای ًَای دزفًل   21  دمای ًَای اراک   22 

 

9)                                                 11    6 =  4                   4 ÷ 2 =  میاوگیه  2

 



 جبر و معادله� 41
 

 نمره:

 

 امضاء:

 

 3آزمون فصل      

 

 مهر آموزشگاه

 

 شماره كارت: آزمون رياضيات 

 نام: كلاس:   

 نام خانوادگي: تاريخ:    /    /  

 نمره 20بارم : مدت:      دقيقه نام دبير:

  سئـوالات 

  نادرستي جملات زير را مشخص كنيد : درستي يا 2

 ضريب مجهول مي گويند.                      – 7به عدد  -x7الف) درجملة جبري 

 از سه جمله تشكيل شده است .                 b 4 + as2 (3ب ) عبارت جبري ( 

 برابر است .                  x 2=  12با جواب معادلة  x - 2=  4ج ) جواب معادلة 

كند.   صفرجمع كنيم مقدارمجهول تغييرنمي ) اگرطرفين يك معادله رابايك عددغيرد

1 

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب كامل كنيد : 2

 نيستند) –متشابه....................(هستند  xy4و  x4الف )جمله هاي 

 از........جمله تشكيل شده است . t6 +p- t2- p5(4ب ) ساده شدة عبارت (

 عدد...........ضريب مجهول است. x5 - 4=  16ج ) درمعادلة 

 مساوي........است.  n=  -1به ازاي  n2 - 3د ) مقدارعددي عبارت 

2 

 درهر يك از پرسش هاي زير، گزينة درست را مشخص كنيد : 2

 است؟  زير الف ) كدام گزينه صورت جبري ،عبارت كلامي 

 هفت واحدكمترازسه برابر يك عدد   

 x3 - 7                    7 - x 3                 3 -  x7               x7 - 3 

 مشابه است ؟ – 6 ��2ب) كدام جمله با 

�2� 6 -                	��2               6��2																													6��4 

 كدام است ؟ y=  -2و  x=  3به ازاي  xyي عبارت جبرج ) مقدار 

   6 -                   6                +            1 -                       1 + 

 كدام است ؟ x٢  - 10=  20د )  جواب معادلة 

15 -                    15                       5                             5- 

 

3 

 رابنويسيد وسپس جملة عمومي آنها را نيز بنويسيد : زير دو عدد بعدي الگوهاي 2

 4؛       8؛      12؛      16؛          ؛      = جملة عمومي                               

 

 5؛     13؛      21؛      29؛          ؛        = جملة عمومي                               

 

4 



 42 7ايستگاه رياضي   �

 

 

عبارات جبري را به صورت عبارات كلامي بنويسيد   2  

الف )   
�

2
 +8  : 

  : m3  - 4ب ) 

 

5 

 كه عبارات كلامي را به صورت عبارات جبري بنويسيد :( از هر حرف انگليسي 2

 استفاده كنيد اشكالي ندارد)

 شش برابر عددي : الف ) پنج واحد كمتر از

 

 ب ) هفت واحد بيشتر از نصف يك عدد :

 

 

6 

ت اابتدا عبار(بدست آوريد. b=  - 3و  a=  5را به ازاي   زيرت امقدار عددي عبار  3

 :        )جبري را ساده كنيد

=6- a11+2+ a5- 

 

)=b2- a(2)+b- a3(4 

 

7 

 

3 

 را حل كنيد : زيرمعادلات 

             25  =8 - x 3                                              15  +x 4  =9 - x8 

 

 

 

8 

 مسألة زير را از راه معادله حل كنيد: 2

تومان پس  200تومان به گل فروشي داد و  2000علي براي خريد شش شاخه گل 

 .گرفت . قيمت يك شاخه گل را به دست آوريد

 

 

 

 

 

 

9 



 

30 

 

 

 درست        ب( نادرست        ج( درست         د( درستالف(  (1

 

  -5د(         5الف( نیستند        ب( دو         ج(  (2

 

− 3الف(  (3  15د(            -6ج(             2  ب(            7

 

4)                                                                   16  ,12  ,8  ,4 ی عووهی جوله      = 4  

  29  ,21  ,13  ,5 ی عووهی جوله      = 8 − 3 

 

 واحد بیشتر از نصف یک عدد  8الف(  (5

 تر از سه برابر یک عدد  واحد کن 4ب( 

 

7+
   

 2 
− 6                   ب(  الف( (6  5  

 

7)                                               −5 + 2+ 11 − 6 = 6 − 4 = 6 × 5− 4 = 26 

 



 

31 

4(3 −  ) + 2( − 2 ) = 12 − 4 + 2 − 4 = 14 − 8  

= 14 × 5− 8 × (−3) = 70+ 24 = 94 

 

− 8 )الف 9 = 4 + 15   8 − 4 = 15+ 9    4 = 24      =
24

 4 
= 6   8)  

− 3 )ب 8 = 25     3 = 25+ 8 = 33      =
33

3
= 11 

 

6 + 200 = 2000     6 = 2000− 200 = 1800                                                    9)  

    =
1800

6
=    قیوت یک شاخه گل  300

 



 ها و اعداد اولشمارنده� 75
 

 نمره:

 

 امضاء:

 

 5آزمون فصل      

 

 مهر آموزشگاه

 شماره كارت: آزمون رياضيات 

 نام: كلاس:   

 نام خانوادگي: تاريخ:    /    /  

 نام پدر: دقيقه     مدت:  نام دبير:

 رديف سئـوالات نمره

 درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد : 2

 الف) تمام اعداد اول ، فرد هستند .                                        

 ب ) حاصل جمع هردو عدد اول ، عددي اول است .              

 ج ) كوچك ترين شمارندة طبيعي هر عدد ، عدد يك است . 

 د ) تنها مضرب اول هر عدد اولي ، خودش مي باشد

1 

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب كامل كنيد : 2

  داراي ............. شمارندة اول است . 30الف ) عدد 

 ب ) همة عددهاي اول فقط ....... شمارندة طبيعي دارند .

 ج ) كوچك ترين مقسوم عليه مشترك هر دو عدد ، عدد ......... مي باشد.

د، عدد بزرگ تر ........................... دو يكي بر ديگري بخش پذير باشدو عدد  ازد )  اگر

 عدد است .

 

2 

 درهر يك از پرسش هاي زير، گزينة درست را مشخص كنيد :  2

 باشند؟  29دو رقمي مي توان يافت كه مضرب   عدد اولالف) چند 

 بي شمار       دو تا                       يكي                           هيچ   

 كدام يك از اعداد زير رااستفاده كنيم ، 5و  2اول شمارنده هاي  اگرتنها از) ب 

 ؟ درست كرد نمي توان 

100                     200                         300                       400 

 كدام اند ؟  210عدد اول ج ) همة شمارنده هاي 

 7و  5و 3و  2              7و  5و  2               7و  3و  2                5و  2 

 ؟ ) كدام است 76و  77د ) حاصل    ( 

 1     77                        76                            7 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

دو عدد را به دست آوريد.               »  ب . م . م«با استفاده از روش نوشتن شمارنده ها ،  4

 

 24= شمارنده هاي طبيعي                                                                   

4 
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                                                                                                36= شمارنده هاي طبيعي                                                                     

 = شمارنده هاي مشترك 

          36و 24= ب . م . م عددهاي                                                                

 

شمارنده هاي اول  حاصل ضرببا استفاده از روش درختي ، اعداد زير را به صورت   2/5

 تجزيه كنيد.

               120                                                              75 

  

 

 

5 

با توجه به تجزية اعداد زير، به سوالات پاسخ دهيد:                                                              3

     7×5×3×3×2×2 =1260                              7×7×5×2×2=980  

                                                                        5 ×3×2×2×2=120 

 )120و  980=(

 ) 1260و  980=(

 ]120و 980= [

6 

متر يك درخت كاشته وادارة برق نيز در  4شهرداري از ابتداي يك خيابان در هر   2

متري از هم نصب كرده است . اگر 22همان خيابان پايه هاي چراغ برق را به فاصلة 

در ابتداي آن خيابان يك درخت و يك پاية چراغ برق كنار هم باشند،پس از چند 

 نارهم قرار ميگيرند؟ متر دوباره يك درخت ويك پاية چراغ برق ك

 ( روش حل به دلخواه خودتان )

 

 

 

7 

 

0/5 

0/5 

0/5 

1 

 عبارت هاي زير را كامل كنيد.  9× 6= 54به كمك تساوي 

 شمارنده ي............... است.                6الف) 

 است. 54ب) ششمين مضرب .................. عدد 

 است. 54مضرب................... عدد  نهمينج)

 هستند. 54د) عددهاي ............. و............... شمارنده هاي 

8 



 

52 

 

 

 ًادرست        ب( ًادرست         ج( درست         د( درستالف(  (1

 

 د( ک.م.م          1ج(         2ب(          3الف(  (2

 

  1د(        7ٍ  5ٍ  3ٍ  2ج(         322الف( ّیچ         ب(  (3

 

24ّای عبیؼی  ضوارًذُ                                                   (4  24  ,12  ,8  ,6  ,4  ,3  ,2  ,1 

36ّای عبیؼی  ضوارًذُ  36  ,18  ,12  ,9  ,6  ,4  ,3  ,2  ,1  

ّای هطترک ضوارًذُ  12  ,6  ,4  ,3  ,2  ,1 36ٍ  24ب.م.م ػذدّای                         12 

 

5)  

 

 

 

6)                                                                               982  ,122   2  2  5  22 

 982  ,1262   2  2  5  7  142 

 982  ,122   2  2  2  5  3  7  7  5882 
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                               هتر  44پس از  (7
4  2  2    

22  2  11
}      11  ,4   2  2  11  44   

 

  9ٍ  6( د         6ج(         9ب(          54الف(  (8

 



 حجم� 93
 

 نمره:

 

 امضاء:

 

 6آزمون فصل     

 

 مهر آموزشگاه

 شماره كارت: آزمون رياضيات 

 نام: كلاس:   

 نام خانوادگي: تاريخ:    /    /  

 نمره اي 15آزمون  دقيقهمدت:       نام دبير:

 رديف سئـوالات نمره

 درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. 2

 راس است. 24پهلو داراي  8) هر منشور 1

 سانتي متر مكعب. 125سانتي متر برابر است با  5حجم مكعبي به ابعاد) 2

 ) هر منشور تنها يك قاعده دارد.3

 شكل مستطيل است .) گسترده ي سطح جانبي استوانه ،به 4

1 

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب كامل كنيد : 2

 الف ) منشور هشت پهلو ............... وجه دارد .

 ب ) در حجم هاي منشوري به محل برخورد سه سطح .................... مي گويند .

 ........................... است .ج ) يك جعبة دستمال كاغذي نمونه اي از حجم 

 د ) يك استوانه از بالا به شكل ........................ ديده مي شود.

 

2 

 درهر يك از پرسش هاي زير، گزينة درست را مشخص كنيد :  2

 پهلو داراي چند يال است ؟ 15الف) يك منشور 

   30                       15                              45                  60 

 ) قاعدة يك منشور كدام شكل مي تواند باشد ؟ب 

 هرسه مورد             لوزي                              مربع                  ذوزنقه

را نشان مـي   c,b,aكدام گزينه رابطه جبري حجم يك مكعب مستطيل به ابعادج )

 دهد؟

1 (abc              2 (a+b+c               3 ((a+b+c)2           4(abc2 

 * يك استوانه از ديد بالا به چه شكلي ديده مي شود؟د ) 

) خط خميده          4) بيضي            3   ) استوانه            2) دايره              1

 

3 
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1/5 

 

 

 

1/5 

 حجم شكل هاي زير را حساب كنيد.

 

 

  

 

 

 

 

 

4 

2 

 

 

2 

 

 مساحت كل شكل هاي زير را به دست آوريد.

  

 

  

 

 

 

 

 

 

5 

متر است .  6متر و ارتفاع آن  10منبع آبي به شكل استوانه داريم كه قطر قاعدة آن  2

 8000را رنگ بزنيم . اگر هزينة هر متر مربع مي خواهيم بدنة خارجي و سقف آن 

 تومان باشد ، هزينة كل رنگ آميزي را حساب كنيد .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

٢٠ 

٨ 

15 

15 

١٠ 

25 

٢٠ 

15 

6 
10 



 

65 

 

 

 ( درست4( نادرست       3( درست       2نادرست       ( 1( 1

 

 ب( رأس        ج( هنشوری       د( دایره        13الف( ( 2

 

15)  45الف( ( 3 × 3 = ( د( دایره               ب( هر سه هورد           ج(           45

 

4)  

 

13شعاع   ÷ 2 = 5 

 = 5 × 5 × 14/3 = 5/78  

 =  . ℎ = 5/78 × 15 = 5/1177  

 =  . ℎ 

 =
15 × 8

2
× 23 = 63 × 23 = 1233 

 

هساحت کل                                                             (5 = هساحت جانثی  هساحت دو قاعده 

هساحت جانثی = هحیط قاعده × ارتفاع =  . ℎ 

هساحت جانثی = 2 6  15 × 13 = 423 

هساحت کل = 423   2 × 6 × 15 ⏟        
ها هساحت قاعده

= 633 



 

66 

هساحت جانثی = 43 × 14/3 × 25 = 3143 

هساحت کل = 3143   2 × 23 × 23 × 14/3  = 3143  2512 = 5652 

 

13شعاع:                                                                                                    (6 ÷ 2 = 5 

هساحت تدنه = قطر ×  × ارتفاع = 13 × 14/3 × 6 = 4/188  

هساحت سقف = 5 × 5 × 14/3 = 5/78  

هساحت رنگ آهیسی = هساحت جانثی هساحت یک قاعده  = 4/188  5/78 = 9/266  

9/266 × 8333 =  هسینه رنگ آهیسی    2135233
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 نمره:

 

 امضاء:

 

 7آزمون فصل     

 

 مهر آموزشگاه

 شماره كارت: آزمون رياضيات 

 نام: كلاس:   

 نام خانوادگي: تاريخ:    /    /  

 نمره اي 20آزمون  مدت:      دقيقه نام دبير:

 رديف سئـوالات نمره

 درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد : 2

 درست (  ) نادرست (  )        .                    36برابر است با  6الف) مربع عدد 

 مي باشد .          درست (  ) نادرست (  ) 42مساوي  4+  4ب ) حاصل عبارت  

 مي باشد .                       درست (  ) نادرست (  ) 49برابر با  7ج ) جذر عدد 

 )  .                        درست (  ) نادرست ( − 9برابر است با   –32د ) حاصل 

 

1 

 جاهاي خالي را با كلمات يا اعداد مناسب كامل كنيد : 2

 الف ) توان سوم يك عدد را  ............. آن عدد گويند.

 مساوي است با ............... 57برابر   5ب ) 

 برابر است با ............ .  16√
ج )  حاصل 

25√د )  حاصل  −  برابر است با ........... . 64√

 

2 

 يك از پرسش هاي زير، گزينة درست را مشخص كنيد :درهر  2

90الف) حاصل  �  كدام است ؟ 91

 18                      9                         10                              81 

  
4		2−) ) حاصل كدام يك از عبارتهاي زير هميشه مثبت است ؟ب  																	� ��3		5																									��3		2 																� 53	- 

 

 بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد ؟56√ج ) 

 64و  49                 8و  7                 57و   56              56√و 56√

 

 سانتي متر مربع است ، محيط اين مربع چقدر است ؟ 36د ) مساحت يك مربع 

 18                             24                      12                      9                

 

 

 

3 
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2 

72 � 52 − 100 = 

 عبارت هاي زير را به دست آوريد. حاصل
 

 =  −32 × 113 � 40 ÷ 24 

 

4 

3 

35 × 67 × 25 

145 × 23 × 142 × 73 

(0/5		4 × �	1
2
		6 

�	
25

4
		7 × �	

8

5
			7 

حاصل عبارت هاي مقابل را به صورت عددي توان دار بنويسيد .                                                                       

 

 

 

5 

.                                                        را به دست آوريد 8اختلاف مكعب و مجذور عدد  2

 

6 

 ) استفاده كنيد .   <=>در جاي خالي از علامت مناسب (  1

 
63 × 53												�	5× 6		3					,			62 � 82													�	6	 � 8		2 

 

7 

2 

 

بنويسيد .( از روش اعداد زير را به عامل هاي اول تجزيه كرده ، سپس به صورت عدد توان دار 

 .درختي كمك بگيريد

                        600                                                          144 

 

 

 

8 

2/25 √64 × 36 

�16

36
× 1

100
 


0/81 × 25 

 مقدار دقيق جذرهاي زير را حساب كنيد .  

 

 
 

9 
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1/75 

√75			 ≅ 

جدول را كامل كنيد .( از ماشين مقدار تقريبي جذر زير را بدست آوريد . ابتدا 

	                         حساب استفاده كنيد) .

 

<√75< 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 

 مجذور

 عدد



 

77 

 

 

 درست        ب( نادرست        ج( نادرست        د( نادرستالف(  (1

 

5الف( مکعة           ب(  (2
8

64 −25 ) -3د(             2ج(             = 5− 8 = −3 )

 

  24د(              8و  7ج(             2(3−)ب(              10الف(  (3

 

4)                                                              7
2
− 5

2
− 100 = 49− 25     

 24

− 100 = −76 

−3
2
× 1

13
 4

0
 2

4
= −9 × 1   

 9

 1 16   
 1 

16

= −9 
 1 

16
=
−144 1

16
=
−143

16
 

 

5)                                                                               3
5
× 6

7
× 2

5
= 6

5
× 6

7
= 6

12
 

14
5
× 2

3
× 14

2
× 7

3
= 14

7
× 14

3
= 14

10
 

( 5/0 )4 × (
 1 

 2 
)6 = (

 1 

 2 
)10 

 

 
(
25

 4 
)7 × (

 8 

 5 
)7 = (

25
 

5 
 

  4
1

×
 8

2

 5
1

)7 = 10
7
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6)                                                        
8مکعة  = 8

3
= 512

8مجذور  = 8
2
= 64

}  ⇒     512− 64 = 448 

 

7) 
6

2
 8

2

   
36 64 100

 (6  8)2     

14
2
 196

 6
3
× 5

3

   

30
3

= (5 × 6)3
     

30
3

 

 

8)                             600 = 2
3
× 5

2
× 3                                            144 = 2

4
× 3

2
 

 

 

 

 

9)                                                                64 × 36 =  64 ×  36 = 8 × 6 = 48 

√
16

36
×

 1 

100
= √

16

36
×√

 1 

100
=

 4 

 6 
×

 1 

10
=

 4 

60
=

 1 

15
 

 

 

 

 81/0 × 25 = √
81

100
× 25 =

 9 

 10
2

× 5
1
=

 9 

 2 
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10)                                                                                           64
⏟

8

  75   81
⏟

9

 

 ⇒    75  7/8  
 عدد 5/8 6/8 7/8

 مجذور 25/72 96/73 69/75
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 نمره:

 

 امضاء:

 

 8آزمون فصل      

 

 مهر آموزشگاه

 شماره كارت: آزمون رياضيات 

 نام: كلاس:   

 نام خانوادگي: تاريخ:    /    /  

 نمره اي 15آزمون  مدت:      دقيقه نام دبير:

 رديف سئـوالات نمره

 درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. 2

نقطه  -
− 
 +  

10

2
 در ناحيه ي سوم محورهاي مختصات قرار دارد.

دو بردار مقابل با هم مساوي اند.                       -






−
5

4

←
→

 

قرينه ي بردار  -






−
5

4
 نسبت به محور عرض ها، نقطه مي باشد.  

 رينه گويند.قبردار هاي هم راستا ،غير جهت و هم اندازه رابردارهاي  -

1 

 كنيد.كامل  2/5

 الف ) دو بردار را مساوي گويند هرگاه هم راستا ،............. و ............... باشند.

ب) حاصل جمع دو بردار مقابل مساوي .................... است.                  
←
→

 

0پ) بردار  
 
  

-2
 موازي محور .......................... مي باشد. 

6) قرينه ي بردار ت 
 
  
- 1

 ها مي شود ............................. عرضنسبت به محور  

 جسم به سمت ................... حركت مي كند.  زير) در شكل ث

 

2 

0/5 

 

 

 

1 

الف) نقطه 









−
−
80

 در كدام ناحيه قرار دارد؟ 20

 را محاسبه كنيد. y,xب) در تساوي مقابل مقدار 

 

− =      
+ = ⇒      − =      

10 7

4 15

x x

y y
 

3 
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2 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 را بنويسيد و سپس جمع متناظر با آن را بنويسيد. ABمختصات بردار )1

 

 

 

 

ABرا مساوي  MNبردار  Mاز نقطه )2
����

 رسم كنيد. 

 

4 

نقطه ي   2









−
+

=
3n

8n2
BBBB  روي محور عرض ها مي باشد. مختصات نقطهB  را به

 دست آوريد.

  

 

5 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

1 

 نقاط زير را روي دستگاه نشان دهيد. الف) مختصات








−
=







−
=

٣

٢
,

١

٣
BA 

را بنويسيد.  ABب) مختصات بردار 







=AB 

  رابنويسيد.CDج) مختصات بردار 









=CD 

 با هم مساويند ؟ چرا ؟CDوABد) آيا دو بردار 

 

6 

 

[ ] [ ] [ ]

[ ] [ ] [ ]=+

===

:

,, ABBA

 جمع
 M 

A 

B 

. 

C 

D 



 

89 

 

 

 ًادرست        ب( ًادرست        پ( ًادرست        ت( درستالف(  (1

 

]ّا        ت(  پ( عرض )       (          جْت        ب( صفر ّن -اًذازُ الف( ّن (2
 6

 1
 ث( چپ       [

 

 17  ٍ      11  الف( در ًاحیِ سَم                    ب(   (3

 

4) 1           )[
3

0
]  [

 3

 2
]  [

0

 2
̅̅  : جوع           [ ̅̅  [

 3

 2
]    ,  [

0

 2
]     ,  [

3

0
] 

2 ) 

 

 

 

 

  ای رٍی هحَر عرض ّا ٍاقع باشذ، طَل آى صفر است. اگر ًقطِ (5

2  8  0     2   8        
 8

2
  4      [

0

 4  3
]  [

0

 7
] 



 

90 

 الف(  (6

 

 

̅̅  ب(   ̅̅  [
1

2
] 

̅̅  ج(  ̅̅  [
1

2
] 

 راستا ّستٌذ. جْت ٍ ّن ّناًذازُ،  زیرا ّن -د( بلِ
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 ) عبارات زير را كامل كنيد.1 

 الف) به جمع آوري اطلاعات و سازماندهي و بررسي آن ها ........................ گويند. 

 ب) اطلاعات جمع آوري شده را ........................ مي گويند.

تـايي بـه شـكل .........................     5ج) در جدول داده ها براي شمردن از چوب خط بـه دسـته هـاي    

 استفاده مي شود. 

 د) براي مقايسه ي تعداد و پيدا كردن بيش ترين و كم ترين داده از نمودار ................. استفاده

 مي كنيم. 

 .................. تا ................... است.هـ) احتمال وقوع هر پيشامد، عددي از 

 و) اگر امكان اتفاق افتادن پيشامدي وجود نداشته باشد، احتمال آن را با عدد ................. نمايش 

 مي دهند.

 درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. -2

 در پرتاب يك سكه مساوي صفر است. 8الف) احتمال آمدن 

 ان دادن درصد داده ها از نمودار دايره اي استفاده مي كنيم.ب) براي نش

 داده است. 6نشان دهنده ي          ج)

 است. 1تا  0د) احتمال اين كه در شب خورشيد بتابد عددي بين 

 هـ) در داده هاي تقريبي از نمودار تصويري استفاده مي كنيم.

 گزينه ي صحيح را انتخاب كنيد. -3

 دام نمودار براي نشان دادن تغييرات در يك مدت مشخص استفاده مي شود؟الف) از ك

 ) تصويري4) دايره اي           3) خط شكسته              2) ميله اي           1

 ب) از كدام نمودار براي نشان دادن نسبت جز به كل استفاده مي شود؟

 سئوالات امتحاني 

 آمار واحتمال



 آمار و احتمال� 133
 
 ) تصويري4ايره اي           ) د3) خط شكسته              2) ميله اي           1

 ج) يك سكه را به هوا پرتاب مي كنيم احتمال رو آمدن آن چه قدر است؟

1 (0                 2    (
2

1                         3 (
3

1                     4  (1 

 عددي زوج به دست آيد چند است؟د) تاسي را پرتاب مي كنيم احتمال اينكه 

1  (
2

1               2    (
3

1                         3 (
3

2                     4  (
4

1 

 

 با توجه به جدول زير نمودار ميله اي رسم كنيد. -4

 فائزه فاطمه مريم ازهر نام 

 16 19 13 17 نمره

 

 

 جدول زير تعداد تيرهاي برخورد به هدف را براي افراد مختلف نشان مي دهد.  -5

 جدول را كامل كرده و نمودار ميله اي (ستوني) آن را رسم كنيد.

 سعيد حسين علي  محمد نام 

     چوب خط

    8 تعداد
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 5دبير رياضي هفتم به دانش آموز كلاس گفت : نمودار خط شكسته ي نمرات رياضي خود را در  -6

 ماهه ي اول سال رسم كنند.

 .20بهمن  و  14و دي  5/19و  آذر  15آبان  و  5/16نمرات ريحانه چنين بود : مهر 

 نمودار خط شكسته ي مربوط به نمرات ريحانه را رسم كنيد.

 

 

 

 

 آموزان چند مدرسه در يك استان به شرح زير است : جمعيت دانش -7

 نام مدرسه شاهد سميه شيخ بهايي مكتب زينب سوداگر عصاريان

 تعداد دانش آموزان 247 190 408 235 286

 100گردشده با تقريب كم تر از     200 300

 

 رسم كنيد.نفر يك نمودار تصويري براي جدول  50با انتخاب           براي هر 

 

 

 

 

 

 

ناديا قيمت هر گرم طلا را ماهيانه يادداشت كرد. او مي خواهد بـراي داده هـاي خـود نمـوداري      -8

 رسم كند، چه نوع نموداري را به او پيشنهاد مي كنيد.



 آمار و احتمال� 135
 
 نمودار زير ميزان قد دانش آموزان يك كلاس را نشان مي دهد. -9

 الف) كلاس چند نفر است؟

 سانتي متر بلند تر است؟ 140ب) قد چند نفر از 

 سانتي متر كوتاهترند؟ 146ج) چند نفر از 

 

 

 

 

 

 

 را حساب كنيد. 5/12و  5/14و  18ميانگين اعداد  -10

 است؟باشد ميانگين آن ها چند  64عدد با هم  4الف) اگر مجموع  -11

 باشد مجموع آن ها چند است؟ 15عدد  5ب) اگر ميانگين 

 ماه اول سال تحصيلي است. 5نمودار زير نمرات رياضي سعيد در  -12

 الف) در چه ماهي سعيد كم ترين نمره را گرفته است؟

 ب) در چه ماهي بيش ترين نمره را گرفته است؟

 ج) تفاوت نمره ي مهر و بهمن او چند است؟

 د) در چه ماهي پيشرفت خوبي داشته است؟      

 

 

 

 

3 

5 

7 

 146تا  150 141تا  145 136تا  140 130تا  135

0 

13 

14 

5/15 

25/16 

 بهمن دي آذر آبان مهر

17 
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 يك تاس را پرتاب كرده ايم احتمال هاي زير را به دست آوريد . -13

 د.) زوج بيايالف

 يد.بيا 5) مضرب ب

 يد.بيا 6) شماره نده هاي پ

 يد.بيا 7مضرب ) ت

 

 در هر يك از مثال هاي زير همه ي حالت هاي ممكن را بنويسيد. -14

 الف) رنگ چراغ راهنمايي.

 ب) ماه هاي پاييز.

 .    20) عددهاي زوج دو رقمي كوچك تر از پ

 

 يك سكه و يك تاس را پرتاب كرده ايم. احتمال هاي زير را به دست آوريد. -15

 بيايد. 1الف) سكه رو و تاس 

 

 بيايد. 4ب) سكه پشت و تاس كوچك تر از 

 

 پ) سكه پشت و تاس زوج بيايد.  

 

مهره ي سفيد وجود دارد (مهره ها هم اندازه و هـم جـنس    4مهره ي سياه و  6در يك كيسه  -16

 هستند) يك مهره را به تصادف انتخاب كرده ايم 

 احتمال هاي زير را به دست آوريد.

 دالف) سياه باش



 آمار و احتمال� 137
 

 ب) سفيد باشد.

 پ) يا سفيد باشد يا سياه باشد.   

 

لامـپ   3تا به تصادف انتخاب كرده ايم كه در بـين آن هـا    50تايي لامپ  1000از يك بسته  -17

 چند لامپ در كل بسته سوخته است؟ سوخته بود. احتمالاً
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 یک        ٍ( صفش -ای        ّـ( صفش د( هیلِ           علن آهاس        ب( دادُ        ج(      (1
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 سعیذ حسیي علی هحوذ ًام (5

     چَب خط 

 13 10 4 8 تعذاد 
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6 ) 

 

 

 

 

 ًام هذسسِ ضاّذ سویِ ضیخ تْایی هکتة صیٌة سَداگش عصاسیاى (7

 آهَصاى تعذاد داًص 247 190 408 235 286 

 100تش اص  گشد ضذُ تا تقشیة کن 200 200 400 200 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وَداس خط ضکستًِ( 8

 

3الف( ًفش ( 9  7  5  3 5ب( ًفش            18   3 18ج( ًفش             8   3  15 
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